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La roche est plissée :
pourtant les sédiments
a l'origine des roches se
déposent a plat
-> La roche a subit une
déformation datant du
Miocéne, aboutissant a
Normalement, les roches les D la formation du cirque.
plus jeunes se déposent au-
dessus des plus anciennes
->ici la sgperp({sition des
—> sislacement -t 3okm roches est inversée. On a un
—— rode du socle  — Tuassique chevauchement : durant la
e flah Bodne @ boutomnitee formation des Alpes, cette
* Cebtack Swidiwn 00 ohe de roche sest déplacée
sur plusieurs km (en plusieurs ‘{
millions d’années) pour arriver :
ici.
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